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USPOSABLJANJE UČITELJEV V OKVIRU 
PROJEKTA CREO 

 

Teden dni za usposabljanjem v Španiji pa so se 
projektni partnerji srečali na 3. mednarodnem 
srečanju projekta Creo. Organizirala ga je 
Gospodarska zbornica Slovenije, namen srečanja 
pa je bil pregled opravljenega in načrtovanje 
nadaljnjega dela. V projektu namreč nastajata nov 
»učni načrt« in gradivo, ki bosta izobraževalcem v 
pomoč pri pripravi novih, aktualnih vsebin, 
prilagojenih novim potrebam trga dela, kjer tudi 
tradicionalna industrija išče inovativne pristope in 
kreativno razmišljanje. Vse, ki želite najti kakšno 
novo idejo za poučevanje, pa že zdaj vabimo na 
spletno stran, kjer objavljamo aktualne novičke: 
creo-project.blogspot.com.         ŠK 
 

V sklopu projekta Munera 3 smo začeli z jesenskimi izvedbami usposabljanj, ki so nas povezala z mnogimi novimi podjetji v 
lokalnem okolju. Izvajamo usposabljanja v številnih podjetjih v Savinjski regiji, ki so se odločila nadgraditi svoja obstoječa znanja 
z novimi. 
V sredo, 6. 11. 2019, smo organizirali tudi izvedbo usposabljanja za pripravljavce programov Munera 3, kjer sta se nam kot 
predavatelja pridružila g. Egon Pipan, ravnatelj Višje strokovne šole Šolskega centra Nova Gorica in dr. Matej Forjan, direktor 
Šolskega centra Novo Mesto. V mesecu decembru pa pripravljamo veliko konferenco, kjer bomo poskusili povezati 
izobraževalno panogo z gospodarstvom.  Več o konferenci v naslednji številki MIC novičK.     JK 

novič 

V novembru 2019 je v okviru Erasmus+ projekta Creo, v katerem sodelujejo Avstrija, Portugalska, Španija in Slovenija, v Bilbau 
(Španija) potekalo usposabljanje učiteljev, ki izobražujejo v programih ustvarjalnih poklicev. „Na predavanjih in delavnicah smo 
se seznanili s tem, kakšne so možnosti vključevanja ustvarjalnih poklicev v industrijo 4.0 in kako ta znanja prenesti na učence. 
V Bilbau smo obiskali dva velika centra za usposabljanje, ki nudita široko paleto izobraževalnih programov s področja 
ustvarjalnosti. Učitelji in učenci so predstavili nekaj primerov dobre prakse vključevanja ustvarjalnih poklicev v industrijo 4.0. 
Da je Španija resnično ustvarjalna dežela, so nam gostitelji dokazali tudi s številnimi kulinaričnimi razvajanji, ki nas niso pustila 
ravnodušne.” (Simona Brečko)       
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Življenjske poti so zelo različne. Nekaterim izobraževanje veliko pomeni, drugi zaradi različnih razlogov nikoli niso 
končali začete šole. Tem projekt Atena-V 2018-2022 ponuja novo priložnost. Z individualno učno pomočjo lahko 
končajo svoje izobraževanje, si zvišajo stopnjo izobrazbe in si odprejo pot do zaposlitve, prezaposlitve in boljšega 
stanja na trgu dela.  
Da bi različne ciljne skupine čim bolj seznanili z možnostjo koriščenja ugodnosti v okviru projektov, ki jih 
sofinancirata Evropski socialni sklad in Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, smo v preteklem mesecu 
izpeljali animacijski dogodek za več kot 20 predstavnikov Zveze svobodnih sindikatov Celje, ti pa bodo informacije 
posredovali zainteresiranim kandidatom v svojih organizacijah.  
V okviru projekta smo v Planetu TUŠ Celje izpeljali tudi promocijski dogodek, s katerim smo projekt predstavili širši 
javnosti. Obiskovalci so bili sprva zadržani, ko se je obisk na naši stojnici povečal, pa so bili najbolj presenečeni nad 
možnostjo brezplačnega izobraževanja v okviru učne pomoči. Celodnevni dogodek je potekal v okviru promocije 
Srednje šole za kemijo, elektrotehniko in računalništvo.        ŠK 
 

PRILOŽNOSTI V IZOBRAŽEVANJU ODRASLIH 
PREDSTAVILI JAVNOSTI 

Dijake Srednje šole za mehatroniko, strojništvo in 
medije smo v četrtek, 5. 12. 2019, razveselili s prav 
posebnim Miklavževim presenečenjem. Na slavnostni 
prireditvi smo 15 dijakom, ki so konec lanskega 
šolskega leta v okviru projekta Erasmus+, Inkluzivna 
šola opravljali prakso na Irskem, podelili certifikate o 
uspešno opravljeni mobilnosti. Certifikate jim je 
podelil sam g. Con Furey, direktor irske agencije 
Language Xchange Ireland, ki je naše dijake sprejel že 
na Irskem. Hkrati je dijake 2. letnikov navdušil nad 
možnostjo neprecenljive izkušnje bivanja in 
opravljanja dela v tujini, mi pa smo prepričani, da bo 
ta praksa postala naša stalnica.           MRJ 
 

 

 
Con Furey je navdušil dijake ŠC Celje. 

oblika: AP 

SLAVNOSTNO Z GOSTOM Z IRSKE 


